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Fl:lni CONDITIONS OF SALE see Wednesday's
' Catalogue.

MESSRS.

HILLIPS, SON & NEALE'S
SECOND DAY’'S SALE
At their Great Rooms 73, New Bond Street, W.1

On THURSDAY, the 24th JULY, 1924,
AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Messrs, PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

Removed from Elm Park Gardens, S.W.

260 A 5ft. deal kitchen table, 5 bentwood chairs, 4 Windsor
chairs, dial, in mahogany ecase, steel kitchen fender,
coal scuttle, plate rack, 5 brass fire implement standards,
4 implements, pair 7-tread steps, kitchen utensils, and
odd erockery, pieces

261 A 5ft. painted cupboard, fitted shelves, 2 drawers and 4
panelled doors

262 A 4ft. 4 deal table, 2 deal side tables, butler’s tray, 2 cocoa
fibre mats, roll underfelt, pair red cloth curtains, pair
lace curtains, 2 wicker easy chairs, brass curb, and a
Turkey rug, 7it. 6 by 5ft.

263 A copper 2-handled preserve pan, 4 ditto stew pans and lid
and 2 bundles brass stair reds

264 A " Corona " ware dinner serviee, in 69 pleces

265 A 3ft. painted press bedstead, enclosed by 2 panelled doors
with overlay, bolster, pillow, 3 blankets, and a quilt

266 An ‘‘ Alaska " grained cabinet refrigerator

267 Two-and-a-half i‘)uirﬁ flowered tapestry curtains, 2 pairs
ditto, a pair green serge curtains, and a bundle erctonne
furniture covers
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A pair 17in. mahogany and inlaid bow front upright book-
cases, each fitted 4 open shelves and eupboard

A pair 18in. white erackle ware vases, with dragons

A 6ft. 6 mahogany and inlaid shaped front sideboard,
fitted cellarette, 3 drawers, brass eurtain rail back

A 3ft. 9 ditto 2-tier side table, fitted 1 long drawer and plate
glass top, en suite

A 4ft. circular mahogany extending dining table, with 2 extra
leaves

A 4ft. mahogany and inlaid satinwood semi-circular 2-tier
side table

A set of 8 carved mahogany Hepplewhile dining room chairs,
with oval backs and loose coneave seats, in green moroeco
(2 with arms)

A earved mahogany Chippendale 2-chair back settee, with
upholstered seat in morocco

A 4ft. pierced brass fender, pair fire dogs, stop. 8 implements,
copper coal vase, and a copper jardiniere, on winged iron
stand

A pair 18in. blue and white vases and covers, decorated
dragons and flowers

A pair mahogany and satinwood cane seat chairs, and a 24in.
oval mahogany Sutherland table

A 19in. mahogany and inlaid revolving bookease

A 15in. oak box, with glazed top, fﬁlding card table-
copper jardiniere, 8 skin mats, and a bassinette

A pair 8in. blue and white spill vases, pair 8in. ditto vases
and covers, 8 jugs, 2 ditto cups and saucers, 6in. ditto
jardiniere and cover, 7in. blue ground Cloisonne vase,
6in. blue, red and green ditto, Tlin. Canton tray, and a
white gilt oblong plaque

An 18in. gilt glass compotier, pair 9in. ditto, pair 12in.
ditto, oval dishes, and a 94in. ditto jug

A pair 9in. ditto compotiers, six 8in. hock glasses, and 6
goblets

Nine Salviate finger bowls, 10 ice plates, 9 glass rummers,
12in. eyackle ware vase and cover, a pair ditto spill vases.
and a 9in. white and gold plate

Engravings, ete. La Laitiere, by Juels Jaequet, after J. B.
Greuze, portrait, by Samuel Cousins, another by Norman
Hirst, and a portrait of a Lady playing guitar, by Thos.
G. Appleton, artist’s proofs 4

A portrait of a Lady, by Will Henderson, Mrs. Cuthbert, by
J. B. Pratt, after Sir Thos. Laurence, and a portrait of a
Lady, by A. Scott Bridges, artist’s proofs
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The Encyclopedia Britannica (36 vols.), on a mahogany
revolving bookstand

A 3ft. 6 brass and iron bedstead, with a box spring, a couch,
in eretonne, and an armchair in eretonne

Two Imari vase lamps, on mahogany tripod lamp stands

A wrought iron club fender, the stuffed top covered in
marone leather

A cirenlar mahogany dining table, with 4 extra deal leaves
and mahogany extensions

Three water colour drawings—Harbour Scene, a Fishing
Village, and a Landscape, by A. Meyrick, and 17 engrav-
ings, ete. (various)

A satinwood settee, with cane seat and back, inlet with 3
oval panels, painted with classical figures

Two mahogany chairs, with stuffed seats (a.v.), 6 Windsor
chairs (various), and 2 nursery games tables

A bronze group, signed

An old English cut glass boat-shape bowl, on stand (9in.
high)

Six cut glass flower vases, 14in. high, three Sin. ditto, 3 ditto
cake stands, 2 goblets, 2 water bottles, 1 glass, and 6 green
hock glasses

A moroeco leather lady’s dressing bag, with silver mounted
fittings

A pair of 20in. brass candlesticks

A silver mounted Doulton tea service, in 9 pieces

A pair of stainless carvers and 30 ditto knives

Sixty pieces of cutlery

A smell essy cheir, covered in tapestry, and an ebonised music
stool, with upholstered seat in needlework

A set of 12 mother-of-pearl handled dessert knives and forks,
in case

A portrait, on panel, of Sir William Butts, M.D., physician
to King Henry VIIL, founder of the College of Physicians

10 { 84741 An engraving of the Dentist’s Saint, and a parcel of Medical

Books, and a portrait of Malpyhi, Ttalian physician

3478 A 7l-octave upright pianoforte, by C. Bechstein, in inlaid

rosewood case

347¢ A rosewood and inlaid piano stool
347p A 65 and 88-note player pianoforte, by J. J. Hopkinson, in

mahogany case

348 A clock, with striking action, in Dresden china case, and a

349
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pair ditto candelabra
A pair of ditto groups
Four ditto figures

An oblong wall mirror, in gilt frame
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A 50t fumed oak dresser, enclosed by 2 panel doors under,
with shelves and ecupboard over

A 7ft. pollard oak sideboard, fitted 8 drawers and 2 cup-
boards under, with shelves and bevelled mirror over

A pair of Indian pedestals

A setof 4 walnutwood dining chairs, seats and backs coveredin
saddlebags

A timepiece, in metal gilt case, with Sevres vase surmount
under glass shade and stand

A hanging wall mirror, in white painted frame, with 3-light
candle brackets

A very large garden umbrella tent

A pair of Adam pattern chimney pieces

An old English pattern Cauldron dinner service, 45 pieces

A pair of eream satin curtains, floral borders

A Copeland china dinner service of 89 pieces

Roval Worcester blue and white berakfast service of 9
cups, 12 saucers, 5 ege cups, cream ewer, slop basin, 20
plates, 2 bacon dishes, muffin ditto and cover, and 2
bread plates, and a ditto willow pattern tea service, 87
pleces

Old Wedgwood dessert service, 15 pieces, and another part
service, 10 pleces

Mahogany knife box, elephant’s foot, fitted as tobacco
box, and a grotesque carving of a Chinese figure, on
stand, and 6 old mezzotints

A brass circular jardiniere, with lion head and ring handles,
on carved Indian stand

A Worcester jardiniere, decorated in flowers, and a ditto
coffee set, in 27 picces on tray

Two mahogany corner chairs, on club feet, loose seats in
tapestry

A blue and buff Turkey pattern carpet, 13ft. 6 by 9ft.

A red, blue and buff Turkey carpet, 15it. by 12ft.

A red and blue Turkey carpet, 12ft. by 10ft. 6

A bordered Persian corridor rug, 11ft. by 3ft. 8

A black and floral hair carpet, 12ft. by oft.

A light ground and floral Wilton pile carpet. 15ft. by 111t. 8

A green and floral Persian pattern Wilton pile carpet, 12ft.
by 9ft.

A carved oak panelled rug chest

Three antique Sheraton hand mirrors, and an antique
miniature Queen Anne tallboy

A divan lounge, covered in black satin. with overlay, bolster,
cushion, and 8 square ditto

A clock, with striking action, in mahogany and brass case,
with figure surmount
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A 3ft. brass French bedstead, box spring mattress and hair
overlay

A similar lot

A circular painted cane garden table, 2 ditto elbow chairs,
and 2 standard chairs

A pair of flowered tapestry window curtains and cord holders,
and a pair of flowered green Chenille ditto

A double set of flowered toilet ware, in 12 picces, 2 water
bottles and tumblers

A well-made mahogany and inlaid bedromn suite, consisting of
a 6ft. 4 wardrobe, fitted hanging compartments, enclosed
by 2 oval bevelled glass doors, centre fitted cupboard.
enclosed by panel door and 4 drawers under, a #t.
dressing table, fitted 5 drawers, with oval bevelled swing
mirror over and ecupboards, enclosed by panel doors.
a ditto washstand, fitted drawer and cupboards, rouge
marble top and back, fitted shell over, a bedside cup-
board, a towel airer, and 2 cane seated chairs

A #ft. 6 white enamelled wardrobe, fitted hanging compart-
ment, enclosed by shaped bevelled plate, fitted cupboard,
enclosed by 2 panel doors, fitted 2 short and 1 long
drawers under

A walnutwood corner hat and umbrella stand, fitted bevelled
plate

A T-octave upright pianoforte, by Waldeck, in mahogany
and inlaid case

A 26in. mahogany 2-flap table, on tapering legs

A walnutwood envelope folding top eard table, fitted drawer,
with shelf and stretcher rails under

An antique earved oak corner cupboard, fitted shelves, en-
closed by 2 panel doors, earved in figures, ete.

A pink ground pile carpet. 190t. 6 by 13ft. 6

A walnut frame shaped back settee. upholstered and covered
in blue and flowered silk tapestry

A 28in. earved black oak eabinet, fitted shelves, enclosed by
2 panel doors, upper part fitted cupboard, enclosed by
panel door '

A 24in. mahogany enclosed washstand, with rising top, in-
terior fitted basin and top fitted cupboard and drawer
under, water tank over

Two painted oecasional chairs, a walnut and inlaid ditto,
covered in tapestry

A 4ft. mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers, top
lined leather

A carved black oak oetagonal top 2-tier table, on turned sup-
ports






460

461
462

HG3

RS

465

466

467

468
B it

470

478
479

450

451
482

A mahogany and inlaid easy chair, in silk damask, and a
lady’s easy chair, covered to match, extra covers

A divan easy chair, in green figured tapestry

A mahogany frame easy chair, in printed linen, extra cover.
a prie dien chair

A pouffee seat, in pink trellis pattern damask, a walnut
stained octagonal oceasional table, and a mahogany
and inlaid revolving book stand

A set of 4 colfee tables, in satinwood and rosewood

A set of 8 mahogany dining chairs. with stuffed seats in
marone leather

A vellow pottery stick l.:}']in(i[.-r, a brass raill eurb fender.
3 pierced brass ditto, and a barometer and thermometer.
in mahogany case

A brass standard lamp, a mahogany washstand, with marble
top and tiled back walnut night commeoede, and 2 ditto
purdoniums

A 3-division overmantel. with gilt frame

Three mahogany toilet mirrors, walnut 2-tier oecasional
table, and a rosewood and inlaid ditto

A 30in. mahogany and inlaid dressing table, with 1 drawer,
and an antique mahogany 2-flap table, with drawer, on
square reeded legs

A 3-fold mahogany screen, with trellis glass and damask
panels

A carved oak Tudor seroll high back armchair, the sutffed
seat in green velvet

A mahogany overmantel, with ornament shelf

A mahogany dining table, with extra leaf

Two pairs of steps, clothes horse, 2 butler’s mahogany
trays and stands, 3 linen baskets, 2 deal trays, invalid’s
bedside table, 2 wire fire guards, foot warmer, hassock,
and 2 hampers

A 5ft. gilt frame bedstead, with cane panels, box spring
mattress, overlay, bolster and a pillow

Six steel curb fenders, 2 brass ditto, small brass and wire
ditto, 2 deal forms, and 3 electrie fans

Six electrie radiators, ditto cookers, and a ditto oven

Two pairs of carved and gilt 8-light electric wall brackets,
and a pair of 2-light ditto, with mirror panelled support

Four pairs of 2-light ormolu ditto, with imitation candle
sconees and bulbs

A 2ft. 6 day bed, covered in black lining

An easy chair, in cretonne, and a Venetian wall mirror, in a
wood frame, veneered in colours






